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Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 300 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails 3,0 l Turbodiesel

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 855 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 329 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 5222 kg

techn. zul. Gesamtmasse 6700 kg

Zuladung 1478 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 475 cm

Anhängerlast (gebremst) 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasserheizung

Kühlschrankvolumen 153.00 l

Gefriervolumen 29.00 l

Wasservorrat 210 l

Abwassertankvolumen 155 l

Batterie 160.00 Ah

Polster Leder Macchiato Performance

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 2

Alkoven/Hubbett
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g – Super-Paket (Klimaautomatik Fahrerhaus, ESP mit Traction Control und Bergabfahrhilfe, Lederlenkrad mit Op-

tion Multifunktionstasten (bei Schaltgetriebe inkl. Leder-Schalthebel), Elektrische Feststellbremse, Fahrerhaus-
komfortsitze mit Neigungsverstellung (vorn), Fiat inkl. Höhenverstellung (hinten), Kurbel-Heckstützen zur Wank-
stabilisierung im Stand, Armaturenbrettveredelung mit Applikationen in Chrom, Busspiegel ”Carthago best view”
mit Einstiegsbeleuchtung, elektrisch verstell- und beheizbar, XL-Aufbautür ”Safetyluxe” (B: 63 cm) mit Sicher-
heitsdoppelverriegelung und ”coming home”, Zentralverriegelung für Fahrerhaus- und Aufbautür, Außen- u. Roll-
ergaragenklappen, Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz und Befestigungssystem, SOG-Toilettenentlüftung über
Dachkamin, Alde Wärmetauscher (Nutzung Motorwärme), Truma DuoControl CS, Carthago 3er Schiffsuhren-
Set, USB-Steckdose im Sideboard Lounge-Rundsitzgruppe im Heck, Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung
Sat-Anlage, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse), Toilette Thetford C260 mit Keramikeinsatz, Radio /
Moniceiver Pioneer 6,8” inkl. DAB+, Radiovorbereitung, Dachantenne, Lautsprecher (6 x), Rückfahrkamerasy-
stem mit Einzellinse, inkl. 7” Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett)

– Fahrassistenz-Paket Iveco (Notbremsassistent mit City Brake (AEBS), Abstandsregeltempomat (ACC) mit Stau-
funktion, Automatische Fernlichtaktivierung, Aktiver Spurhalteassistent mit Warnton, Reifendruckkontrollsy-
stem, Regensensor mit automatischem Abblendlicht)

– Sat- und TV-Paket (Elektrischer Auszug für Smart-LED-TV 40”, Smart-LED-TV 40”, Sat-Anlage Teleco Flatsat
Classic 85 mit CI-Slot, Radio inkl. Vorbereitung in Lounge-Rundsitzgruppe, DAB+ mit CD)

– TV-Paket Schlafraum / Fahrerhaus (TV-Halter starr im Schlafraum / Fahrerhaus, Smart-LED-TV 24” inkl.
Lautsprecher)

– Paket Aufbautür Luxus (Elektrische Zuziehhilfe zum leisen Schließen, Zusätzliche LED-Beleuchtung im Türfen-
ster für Funktion ”coming & leaving home”, Schlüsselloses Zugangssystem via RFID-Chip (2x), Elektrische
Türöffnungsunterstützung von innen und außen)

– Iveco Daily 6,7 t: Basisfahrzeug-Komfort-Paket (Paket empfohlen!) (Spurverbreiterung Vorderachse, Spezial-
Komfort-Stoßdämpfer Vorder- und Hinterachse / Vollluftfederung Hinterachse, Alufelgen Vorderachse)

– AUFPREIS Sat-Anlage Teleco Flatsat Easy Skew Smart 90 / Twin LNB für zweiten TV

– Motor Iveco 21: 207 PS / 152 kW, Euro VI E, inkl. 8-Gang Wandlerautomatik

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Anhängerkupplung (Anhängelast max. 3.260 kg bei Iveco Daily 5,6 t)

– Differenzialsperre Hinterachse

– Außenfarbkonzept ”silverline” (Fahrerhaus und Aufbau in silber)

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit sep.Gasbackofen

– Kaffee-Kapselmaschine mit Auszugsystem

– Beheizte Handtuchstange in Chrom im Waschraum

– Aluriffelblechboden für Rollergarage

– Elektrisch ausfahrbare Fernsehliege

– Relax-Kopfstützen (2x) für Fernsehplätze in der Lounge-Rundsitzgruppe

– Lounge-Rundsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit

– 3. & 4. Sitzplatz an der Heckwand zur Fahrtrichtung inkl. Kopfstützen

– Teppichboden für Wohnraum

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Leder Macchiato Performance

– Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– 660 watt Solar

– 3x150ah Litihumbatterie (450ah)

– Hydraulische 4-Kanal Hubstützanlage mit automatischer Nivellierung

– Dachmarkise 6m

– 2400watt Wechselrichter
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– Aufbauklima 2200watt

Irrtümer, Vorverkauf und Eingabefehler vorbehalten .

Trotz sorgfältiger Überprüfung aller Details in unserem Angebot kann es vorkommen, dass sich Fehler einschleichen.
Herstellerangaben wie Höhen, Längen, Breiten und Gewichte können sich durch Zusatzausstattungen und Anbauten
verändern. Daher möchten wir darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen, sowie keine
zugesicherten Eigenschaften und Rechtsanspruch darstellen.
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g • Pakete (Autark-Paket, Lithium-Batterie, Seperate Dusche, Lederausstattung)

• Lederlenkrad, Sitzheizung, Luftfederung, Allwetterreifen, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassi-
stent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung,
Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Backofen, 3-Flammkocher

• WC, Außendusche

• Radio, DAB Radio, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Lichtsensor, Solaranlage

• Wechselrichter
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r Radeberger Reisemobile GmbH & Co.KG

Herr Lars Kiszczak
Radeberger Str. 34a
01454 Wachau/Feldschlößchen

k lars.kiszczak@radeberger-reisemobile.de
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